

24小时新闻热线  
96709

全国百姓放心示范医院  
济南市中心医院  
每周开出特等线索奖1000元

新闻线索采用即奖  
30-800元  
同一条线索 不重复获奖

新闻联动 生活互帮  
山东电视生活频道  
24小时新闻热线  
96005900

# 一个女孩子丢了行李箱 里面的证件对她太重要了

## 行李箱中有户口簿、毕业证、港澳通行证等证件；知情者可拨打本报新闻热线96709与失主张霞联系

生活日报2月4日讯(记者 邱建国)2月2日,在北京工作的张霞从老家菏泽单县乘坐客车来济南,下午1点她在长途汽车总站南区下车的时候,发现自己的行李箱找不到了。因为行李箱中有重要证件,张霞现在非常着急,原来订好的4日到北京的火车票也因此改签到了6日。

据张霞介绍,她的行李箱中有大学毕业证、大学英语六级证、港澳通行证、户口簿等证件,这些证件对她都十分重要。除了

证件之外,行李箱中并没有什么值钱的东西,只有几件衣服和一部已经买了好几年的数码相机,都值不了几个钱。

张霞回忆说,客车上午12点半到达段店的时候有9个人中途下车,她觉得可能是这些人从客车行李厢中取行李的时候错拿了自己的行李箱。让张霞觉得奇怪的是,如果说错拿的话,最后客车行李厢中应该多出一件行李,那样的话别人发现错拿了行李还可能主动与她联系交换,可她等到所有的

乘客离开,客车行李厢中并没有多出行李。

张霞回到北京后马上要去深圳,随后还有很多重要的事情要做,现在丢失了证件,要补办需要很长时间,很多事情都来不及做了,还会失去很多机会。所以,张霞现在非常着急,本来她已经订好了4日早7点的火车票去北京,现在不得不改签到了6日,只希望能利用这段时间把证件找回来。

张霞说,她的行李箱是一个蓝色的拉杆箱,上面没有锁,可

以直接打开,因此错拿的乘客应该能看到里面有什么东西,不过里面的证件上都没有自己的联系方式。她希望发现拿错行李的乘客能将证件还给她,只要能拿回证件,其他物品还不都无所谓,她一个女孩子孤身一人在济南,现在觉得很无助。

如果您错拿了张霞的行李箱想还给她却苦于不知道她的联系方式,或者您能提供相关线索,可以拨打本报新闻热线96709(全省市话收费)与她联系。

## 槐荫对违规渣土车进行重拳整治

# 违规渣土车 半天抓七辆

生活日报2月4日讯(记者 崔荣杰 通讯员 张见波)2月4日上午,济南市槐荫区城管执法局联合槐荫区环卫局和槐荫区交警大队西郊中队,在党杨路上对不符合渣土运输标准的渣土运输行为进行重拳整治,对没有篷盖、沿途撒漏的7辆违规渣土车实施了暂扣和处罚。

2月4日上午9时左右,槐荫区执法局十二中队接到环卫局举报,称一辆渣土车正在倾倒建筑垃圾。中队执法人员赶到现场发现,在槐荫区党杨路东侧,一辆满载无篷盖的渣土车冲上了绿化带,渣土倾倒了一地(如图)。同时,在党杨路上还有不少无篷盖的渣土车正在运输,沿途撒漏严重。执法中队立即联系槐荫区交警大队西郊中队,并通知槐荫区执法局直属中队赶到现场。随后,交警连续对7辆没有篷盖的违规渣土车实施了暂扣。

据悉,槐荫区交警大队西郊中队将对超载的渣土车按规定进行处罚;同时,槐荫区执法局将根据有关规定,责令每辆违规渣土车整改,并处5000元以下罚款。



# 打出租车频频遭拒载 乘客被逼无奈想歪招

## 陈女士先谎称去机场拦住一辆出租车,到了真正目的地再想办法下车;陈女士告诉记者,她知道这样骗人不对,但拒载太让人生气了

生活日报2月4日讯(记者 张子森)出租车司机要么不打表挑三拣四,要么要求拼客,客流高峰期,不少市民遭遇打车难。但所谓“魔高一尺,道高一丈”,有一位乘客就想出了一个“歪招”:谎称去机场拦住出租车,到了真正目的地再想办法下车,这让出租车司机也很难办。

市民陈女士表示,自己想出这一招来,纯粹是被逼无奈。陈女士4日上午10点从老家潍坊坐车来到济南长途汽车总站,想打车到山师东路,但等了十多辆出租车,居然没有一辆车愿意拉她。随后陈女

士在站外多个地方等车,但半个小时过去了,还是没有打上车。

“很多出租车司机都是先问去哪里,听说到山师东路后要么直接说不去,要么就要求上车后再拼一个目的地差不多的乘客,每人15元。”陈女士介绍,多次遭拒绝后自己很生气,于是想出一个办法打车,并顺便惩罚一下出租车司机。

陈女士再次拦到出租车被询问去哪里时,她表示要去机场,但要求打表从经十路走,在山师东路那里接一个朋友。“出租车司机一听可高兴了,立刻帮我行李装到车

上。”陈女士说。

车在距离自己真实目的地还有十几分钟时,陈女士便假装打电话给朋友。“我马上就要到路口了,你出来吧。”“什么?你在做头发,还得一个小时?”“飞机是下午2点的,倒是来得及,但是我打上车已经在路上了。”“这样吧,我到了路口再给你电话,你快点。”……

这样一番自导自演之后,出租车到了目的地,陈女士再度下车假装打了一个电话,然后无奈地对司机说,“这样吧师傅,我先把这段车钱结了,你给我留个电话,我差不多1小时后再叫你。”出租车司机

虽然多少有些怀疑,但还是把行李拿出来,并给陈女士留了电话。

“我知道这样骗人不对,出租车司机也是为生计所迫,但拒载太让人生气了。”陈女士告诉记者,她本想将所有拒载的出租车都投诉,这样自己也不好意思。不过她还是提醒出租车司机,无端拒客会让很多着急打车的人耽误事情,同时自己也可能被乘客投诉。

记者从济南12319了解到,近期市民投诉拒载情况相对较多,市民碰上拒载现象,可以记录下车牌号然后举报,他们将根据相关规定进行处理。

## 打完电话后下落不明 醉酒男子把妻子吓坏了

### 原来是他打车时说错了方向

生活日报2月4日讯(记者 郭学军)一男子在外面和朋友聚餐,酒后坐出租车回家。结果,由于喝多了酒犯迷糊,男子竟给出租车司机说错了方向,一直到深夜还没回到家。男子的妻子担心丈夫的安危,情急之下报警求助。

2日晚上,男子徐某外出参加朋友聚会。到晚上10点多,徐某给妻子王女士打电话称,自己正在市立五院附近,已经结束了聚会,马上坐出租车回家。王女士从电话里听出丈夫喝多了酒,心里比较担忧。过了一会儿,王女士便拨打丈夫的手机,想叮嘱他注意安全,没想到,丈夫的手机这时却关了机。“莫非出了意外不成?”焦急万分王女士立即到市立五院附近寻找,但一直找到晚上11点40分左右,也没有找到丈夫的踪影。当来到不远处的经十路铁路桥附近时,王女士看到巡逻警车经过,赶紧跑上前向槐荫区巡警二中队民警报了警。

了解情况后,民警安慰王女士不要着急,然后让她坐上巡逻车,接着沿途寻找。一直到3日1点40分左右,王女士的手机突然响起来,她一看是丈夫的电话号码,立刻接起来,得知丈夫正在党家庄附近。原来,徐某坐出租车回家时,醉酒犯起了迷糊,给出租车司机说错了回家的方向,结果司机把他拉到了党家庄。

得知这一情况,民警驱车带着王女士赶到党家庄附近,找到了王女士的丈夫徐某。

## 手机卡能克隆?

# 原来是忽悠人的把戏

### 记者亲身体验揭穿骗局

生活日报2月4日讯(记者 张子森)“克隆手机卡,对你所关心的手机号码进行全方位了解,短信拦截……”近日,不断有市民收到类似短信。对此,电信运营商表示,一卡只能一号,不存在克隆一说。

而记者通过亲身体验,揭穿了骗子的伎俩。

## 手机SIM卡可以复制?

市民李女士4日收到一条推介“克隆卡”的短信,声称克隆卡与普通手机卡一模一样,且制作时不需提供原卡,只需报上卡号,一个小时内即可制作成功。

短信还称,“克隆卡”在使用时,无论卡主接发短信、电话,克隆手机卡均能收到信号,手机会自动响起。只要“对方通话时,你别出声”,就能轻松监听到一切通讯。收到该短信的李女士称,如果有这种技术的话,任何人的手机都有可能被别人随意偷听,“情况太可怕了。”

“可以先试用,后付款,1800元。”记者随后联系上这位发送短信的人士。对方操一口南方口音,自称姓王,他表示短信上的内容是他发送的,并确保真实。

当记者要求试用时,王先生要了记者的手机号。大约1小时之后,记者接到一个和所提供的手机号相同的来电。随后王先生来电表示:刚才的电话就是克隆出来的手机号码。现在记者的所有通联和短信他都能知道,并一个劲要求记者汇款。

## 软件可更改来电显示

难道对方真的能够克隆手机卡?记者先后致电中国移动、中国电信、中国联通的客服人员,均被明确告知手机卡不可能被克隆。

据中国移动的客服人员介绍,手机卡目前是“一卡一号”,每张卡的保密性很强,即便卡损坏或丢失后补办了新卡,旧卡也已不能使用,根本不存在被克隆的情况。

那么,相同号码的手机卡是怎么回事呢?济南舜井街一位手机专业人士告诉记者,对方是通过手机软件改变了号码显示,这并不是很困难的事情。

据介绍,使用手机号码更改软件,可以随机设置自己手机号在别人手机上的显示。“对方使用软件随便更改一个手机号码,然后打到同号码手机上,让人误以为确实可以克隆手机卡,以此骗钱。”专业人士称。

按照专业人士提供的方法,记者在收到一条新信息后致电王先生,询问克隆的SIM卡上是否有来电和短信。王先生表示没有后,记者立刻揭穿了其骗局。对方随后挂断电话,并将手机关机。